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БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ ІНСТИТУТ НЕПЕРЕРВНОЇ ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ 

 

ЗВІТ 

11.09.2023– 15.09.2023 

 

11.09.2023– 15.09.2023р. освітній процес у БІНПО продовжується в дистанційному режимі    у 

зв’язку з продовженням строку дії на всій території України воєнного стану відповідно до Указу 

Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» від 26 липня 2023 р.  

№ 451/2023, затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про 

продовження строку дії воєнного стану в Україні» від 7 лютого 2023 р. № 2615-IX, розпорядження НАПН 

України №25-р від 15.02.2023 року «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», 

розпорядження НАПН України №82-Р «Про продовження карантину в Україні» від 25.08.2022 року, 

розпорядження БІНПО «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» від 15 лютого 2023 р № 

01-02/05-Р та з урахуванням рекомендацій Міністерства освіти і науки України (лист МОН України 

№1/7035-22 від 27.06.2022р.) 

 

 

Відбулося закриття  трьох  груп:  

№ Категорія слухачів 
Кількість 

слухачів 
Група 

1. 

Викладачі професійно-теоретичної підготовки закладів 

професійної (професійно-технічної) освіти на базі ДПТНЗ 

«Луцьке ВПУ будівництва та архітектури» (Волинська 

область) 

23 ОД-ІV-49В 

2. 

Викладачі професійно-теоретичної підготовки закладів 

професійної (професійно-технічної) освіти на базі 

Старовижівського професійного ліцею  (Волинська область) 

24 ОД-ІV-50В 

3. 

Майстри виробничого навчання закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти на базі ДПТНЗ Камінь-

Каширське ВПУ (Волинська область) 

30 ОД-ІV-51М 

  

Відбулися заняття другого етапу для трьох груп: ОД-V-60М, ОД-V-61В, ОД-V-62В. 

Заняття у групах проводилися з використанням хмарного сервісу Microsoft Teams платформи Office 365. 

Розміщено організаційну інформацію тьюторів навчальних груп (розклади занять, контактна інформація 

викладачів тощо), матеріали для опрацювання слухачам. Додатково викладачами організовано спілкування 

електронною поштою, створюються групи у Вайбер.  
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ОРГАНІЗАЦІЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ У БІНПО 

В ПЕРІОД ВОЄННОГО СТАНУ  

(за тиждень пройшли курси підвищення кваліфікації 83 педагоги ЗП(ПТ)О, 3 навчальні групи) 

 

З 04 вересня по 08 вересня 2023 року у Білоцерківському інституті 

неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України за різними 

моделями і формами підвищення кваліфікації пройшли 83 педагогічні 

працівники закладів професійної освіти з Полтавської області. 

Завершили підсумково-рефлексійний етап на курсах підвищення 

кваліфікації 83 слухачі (3 навчальні групи) за категоріями: «Викладачі 

професійно-теоретичної підготовки закладів професійної (професійно-

технічної)» освіти (28 осіб), «Майстри виробничого навчання закладів професійної (професійно-технічної) 

освіти» (55 осіб) із 19 закладів професійної (професійно-технічної) освіти Полтавської області. 

Слухачі курсів підвищення кваліфікації ІІІ-го (підсумково-рефлексійного) етапу пройшли «Вихідну анкету 

слухачів курсів підвищення кваліфікації», що має за мету врахувати побажання та зауваги замовників 

(споживачів) та проаналізувати рівень якості надання освітніх послуг на курсах підвищення кваліфікації 

фахівців у галузі П(ПТ)О. 

Онлайн відбувся захист випускних робіт. Членами комісії були 2 професори: Василь Ковальчук, Юлія 

Герасименко; 4 доценти: Андрій Єрмоленко, Наталія Торба, Михайло Жук, Світлана Швидка; 2 старші 

викладачі: Андрій Геревенко, Світлана Шевчук; 1 викладач: Владислав Чертов. 

Освітній процес у БІНПО організовано за допомогою хмарного сервісу Microsoft Teams платформи Office 365 

відповідно до плану-графіка підвищення кваліфікації педагогічних працівників ЗПО та затверджених розкладів 

занять навчальних груп.  

Бажаємо нашим слухачам плідного цікавого та корисного навчання, а також запрошуємо до участі в заходах 

міжкурсового періоду! 

Тримаємо наш переможний освітянський стрій! 

 

 
 

УЧАСТЬ БІНПО У ВЕБІНАРІ «СТРЕС. НАВЧАННЯ НАВИЧКАМ САМОДОПОМОГИ ПРИ СТРЕСІ В 

УМОВАХ ВІЙНИ» 

(проєкт USAID «Економічна підтримка України») 

 

11 вересня 2023 року Білоцерківський інститут неперервної професійної освіти взяв участь у вебінарі «Стрес. 

Навчання навичкам самодопомоги при стресі в умовах війни» для освітян, здобувачів освіти та наставників у 

підприємствах. 

Проведення вебінару є можливим завдяки підтримці Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) у 

рамках Проєкту USAID «Економічна підтримка України». 

На вебінарі було 95 точок підключення з різних куточків України. 

Від БІНПО у вебінарі брала участь Вікторія Сидоренко, директорка, докторка педагогічних наук, професорка. 

Мета вебінару: зорієнтувати учасників щодо інструментів перезавантаження та подолання стресу. 
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Війна – потужний чинник стресу, тож цілком природно, що багато людей зараз відчувають тривожність, 

пригніченість, не можуть знайти в собі сили на буденні справи тощо. З якими симптомами можна впоратися 

самостійно, а коли варто звернутися до фахівців? Як можна допомогти собі, аби не поглибити стресовий стан?  

На ці питання відповідала Вікторія Соловйова, тренерка, спеціалістка з психосоціального супроводу Центру 

психічного здоров’я НаУКМА. 

Вікторія Соловйова – психологиня і психотерапевтка, керівниця Центру психосоціальної реабілітації 

Національного університету «Києво – Могилянська академія» м. Покровська, член Української спілки 

психотерапевтів, досвід роботи в практичній психології 22 роки, в психотерапії 12 років. Використовує 

системний та інтегративний підхід, заснований на різних науково-обґрунтованих методах: терапія СЕТА (один 

з підходів когнітивно-поведінкової терапії), системна сімейна психотерапія, гештальт-підхід. 

Під час вебінару учасники опанували практичні навички подолання стресу за допомогою перевірених 

технологій та дієвих інструментів.  

Спікерка акцентувала увагу, що стрес відчувається на тілесному рівні. Тому запропоновано навчитися 

використовувати тіло для заспокоєння та відновлення. Учасники отримають 4 інструменти самодопомоги і 

самовідновлення. 

Від участі у вебінарі учасники отримали такі результати: 

1. знання щодо природних способів зниження рівня кортизолу; 

2. формування вміння використовувати практичний підхід для полегшення стресу та тривоги; 

3. здатність виконувати вправи для полегшення стресу та тривоги. 

Вдячні організаторам вебінару за актуальний матеріал, ефективні техніки для саморегуляції психічного стану 

при стресі в умовах війни. 

 

 
 

У БІНПО ВІДБУЛОСЬ ПЛАНОВЕ ЗАСІДАННЯ ВЧЕНОЇ РАДИ 

 

12 вересня 2023 року відбулося планове засідання Вченої ради Білоцерківського 

інституту неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України, перше у 

другому півріччі 2023 року. 

За звітний період (із січня 2023 року по вересень 2023 року включно) відбулось 8 

засідань Вченої ради. Дія воєнного стану не вплинула на стійкість роботи 

Інституту та своєчасне прийняття та виконання рішень Вченої ради. 

У засіданні взяли участь 15 членів Вченої ради. На Вченій раді БІНПО були 

присутні Дарина Головко, Світлана Масліч, Лідія Горошкова, ключові 

стейкголдери БІНПО. 

Під час роботи Вченої ради розглянуто такі питання порядку денного: 

1. Про інформаційно-ресурсне забезпечення моніторингу якості підготовки та підвищення кваліфікації фахівців 

в умовах цифровізації економіки і суспільства. 

2. Про результати Вступної кампанії у 2023 році, завдання щодо організації та забезпечення прийому 

вступників на 2024 рік. 
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3. Про формування індивідуальної освітньої траєкторії при підготовці фахівців. 

4. Про діяльність освітнього кластеру відділу сучасних технологій виробництва за 2023 рік. 

5. Про затвердження науково-(навчально)-методичних матеріалів. 

На початку засідання Вікторія Сидоренко, голова Вченої ради, директорка БІНПО, докторка педагогічних наук, 

професорка, підбила підсумки першого семестру 2023 року та зосередила увагу на заходах з підвищення 

ефективності освітнього процесу у БІНПО, налагодженні взаємодії для розвитку спільних проєктів із 

ключовими стейкголдерами, обміну ресурсами з іншими закладами освіти на шляху інтеграції до європейської 

освітньої та наукової спільноти, окреслила стратегічні завдання реформування сфери освіти відповідно до візії 

освіти і науки України. 

Заслухавши доповіді та обговоривши нагальні питання роботи Білоцерківського інституту неперервної 

професійної освіти, члени Вченої ради ухвалили відповідні рішення.  

Під час засідання Вченої ради було розглянуто низку інших питань життєдіяльності інституту в період 

воєнного стану та повоєнного відновлення країни, зокрема стратегічні цілі вищої освіти відповідно до візії 

МОН України: заклади вищої освіти мають стати середовищами, які забезпечують максимальні можливості для 

навчання та академічної кар’єри; освітньо-наукова діяльність має сприяти самореалізації всіх членів 

академічної спільноти; громадяни, держава та бізнес мають довіряти освітній, науковій, інноваційній діяльності 

закладів вищої освіти; високий статус у суспільстві і перспективи професійного розвитку мають сприяти 

привабливості академічної кар’єри науково-педагогічних працівників; управління в системі вищої освіти має 

базуватися на принципах автономії та відповідальності. 

Наприкінці засідання Вікторія Сидоренко, голова Вченої ради, зазначила, що колектив БІНПО, незважаючи на 

складні умови сьогодення, успішно працює, виконує завдання, пов’язані з освітнім процесом. Особливої 

значущості набуває напрям діяльності БІНПО з підвищення кваліфікації педагогічних працівників ЗП(ПТ)О. Ця 

освітня діяльність сприяє тому, щоб система професійної освіти ставала більш привабливою та престижною, а 

педагогічні працівники професійними та мотивованими. Під час курсів підвищення кваліфікації вибірковими 

компонентами освітніх програм забезпечується повноцінний розвиток лідерських, викладацьких, методичних 

компетентностей педагогічних працівників ЗП(ПТ)О. 

Тримаємо наш переможний освітянський стрій! 

 
 

У БІНПО ВІДБУЛАСЯ ВІДКРИТА ЛЕКЦІЯ ДЛЯ ПЕДАГОГІВ ЗАКЛАДІВ ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ  

 

13 вересня 2023 року у Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН 

України відбулась відкрита лекція «Науково-методичний супровід професійного розвитку педагога П(ПТ)О в 

умовах воєнного стану» для майстрів виробничого навчання та викладачів ЗП(ПТ)О, які проходять курси 

підвищення кваліфікації. 

До відкритої лекції долучились понад 80 замовників освітніх послуг із Волинської, Житомирської і 

Дніпропетровської областей. 

Спікерами відкритої лекції виступили 5 науково-педагогічних працівників, завідувачі кафедр і структурних 

підрозділів БІНПО. 

Модерувала відкриту лекцію Вікторія Сидоренко, директорка, докторка педагогічних наук, професорка. У 

своєму виступі Вікторія Вікторівна наголосила, що БІНПО – це освітянський форпост профтехів України, місце 

незламності, консолідації та непохитності. Інститут ефективно співпрацює із ЗП(ПТ)О із 17 областей України 

та м. Києвом. Вікторія Сидоренко зосередила увагу на освітніх технологіях, які апробовані у БІНПО в умовах 

воєнного стану, використовуються на курсах підвищення кваліфікації. 
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Під час відкритої лекції спікери Андрій Єрмоленко, Володимир Кулішов та Оксана Маслова презентували 

діяльність трьох кафедр: методики професійної освіти та соціально-гуманітарних дисциплін; педагогіки, 

психології та менеджменту; технологій навчання, охорони праці та дизайну. Зауважили на організаційно-

педагогічних умовах роботи ЗП(ПТ)О в умовах воєнного стану, обговорили питання щодо впливу війни на 

доступ здобувачів освіти до освітнього процесу, а відповідно на необхідності запровадження ефективних 

методів, прийомів і форм організації навчання. 

Андрій Єрмоленко, заступник директорки з навчальної роботи, кандидат політичних наук, зауважив на новій 

освітньо-професійній програмі підвищення кваліфікації «Розвиток фахової компетентності майстрів 

виробничого навчання закладів професійної освіти в умовах інноваційних освітніх викликів», що передбачає 

досягнення результатів навчання у формі розвинутих та/або вдосконалених ключових, загальних і фахових 

компетентностей, визначених професійним стандартом «Майстер виробничого навчання». Додатково зосередив 

увагу на особливостях підвищення кваліфікації, а й на механізмі конкурсного відбору до магістратури у 2023 

році. 

Володимир Кулішов, завідувач кафедри педагогіки, психології та менеджменту БІНПО, кандидат педагогічних 

наук, доцент, презентував місію, візію кафедри, шляхи партнерства із закладами професійної освіти. Окрему 

увагу слухачів відкритої лекції привернули виступи студентів-магістрів БІНПО, які в онлайн-форматі провели 

флешмоб: «Стань магістром у БІНПО». 

Оксана Маслова, в.о. завідувача кафедри технологій навчання, охорони праці та дизайну БІНПО, кандидатка 

фізико-математичних наук, презентувала актуальні в умовах воєнного стану електронні навчальні курси, які 

опановують слухачі під час проходження курсів підвищення кваліфікації.  

Олена Юденкова, учений секретар БІНПО, акцентувала увагу на реформуванні професійної освіти в Україні, 

що передбачає масштабне «перезавантаження» системи, яке супроводжується не лише модернізацією 

інфраструктури, а й зміною стандартів освіти та навчанням педагогів, осучаснення змісту та якості освіти, 

розвитку партнерства, а також популяризації професійної освіти. 

Формування фахових компетентностей педагогічних працівників ЗП(ПТ)О є наскрізною лінією освіти у 

БІНПО. Уся діяльність системно спрямовується на світові тренди в освіті та вимоги нормативно-правової бази 

України, формування нового мислення у педагогічних працівників, розкриття особистісного потенціалу у 

кожного профтехівця. 

Дякуємо всім учасникам відкритої лекції за ефективну комунікацію та плідне партнерство. 

Розвивайте свою професійну кар’єру разом із БІНПО! 

 

 
 

У БІНПО ВІДБУВСЯ НАВЧАЛЬНИЙ ВОРКШОП: «АКАДЕМІЧНА ДОБРОЧЕСНІСТЬ ЯК СПІЛЬНА 

ЦІННІСТЬ УЧАСНИКІВ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ: ШЛЯХИ І МЕТОДИ ФОРМУВАННЯ» 

14 вересня 2023 року у Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти ДЗВО 

«УМО» НАПН України відбулось планове засідання онлайн-студії «Марафон безпеки» з теми: 

«Безпека побуту. Основні аспекти домедичної першої допомоги».  

Організатори марафону – науково-педагогічні працівники кафедри технологій навчання, 

охорони праці та дизайну.  

На захід були запрошені науково-педагогічні працівники, студенти та ключові стейкголдери 

БІНПО. 
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Модераторка марафону – Оксана Маслова, в.о. завідувача кафедри технологій навчання, охорони праці та 

дизайну, кандидатка фізико-математичних наук, доцентка.  

Вікторія Сидоренко, директорка БІНПО, докторка педагогічних наук, професорка кафедри педагогіки, 

психології та менеджменту, звернула увагу присутніх на заході на тому, що створення умов для безпечного 

освітнього середовища є надзвичайно актуальним напрямом для всіх освітян, особливо в умовах надзвичайних 

ситуацій. Визначення зрозумілого порядку дій у разі надзвичайної ситуації, готовність науково-педагогічних 

працівників реагувати відповідно до цього порядку є важливим фактором психологічної безпеки та комфорту 

як педагогічних працівників, так і здобувачів освіти.  

Марафон мав цільове призначення: дослідження та розкриття особливостей джерел енергії у побуті, вивчення 

засобів захисту від електротравм, аналіз особливостей електротравм, вивчення аспектів надання першої 

допомоги, розгляд особливостей заземлення та занулення, а також вивчення впливу електроструму на фізичний 

стан людини.  

Мета марафону: підготувати педагогічний колектив до ефективного управління ризиками, які можуть 

виникнути при використанні електроприладів у час нестабільної роботи енергопостачання, забезпечити безпеку 

приміщень, організувати евакуацію та першу допомогу при потребі. 

Під час марафону учасники практично розглянули вимоги щодо організації безпечного робочого місця (правила 

експлуатації обладнання та інструментів, вентиляцію та електробезпеку); ознайомились із принципами охорони 

праці, включаючи ідентифікацію потенційних ризиків; отримали інструменти та методики для аналізу 

потенційних ризиків і загроз, що можуть виникнути під час переривання та аварій електроживлення, зокрема в 

їх робочому середовищі. Було наголошено на важливості розуміння процесів, які виникають у людини при 

потрапляння під напругу, та алгоритм дій при наданні першої допомоги. 

Учасники марафону зазначили, що безпека праці та здоров’я на робочому місці є важливими аспектами 

життєдіяльності кожної людини. Для досягнення мети забезпечення безпеки на робочому місці треба 

враховувати всі вимоги щодо експлуатації електрообладнання та чітко знати алгоритм дій при виникнення 

аварійної ситуації. 

Науково-педагогічні працівники БІНПО висловлюють щиру подяку кафедрі технологій навчання, охорони 

праці та дизайну за безпекові кейси та інформативну доповідь зі створення безпечного освітнього середовища.  

Навчальні практики та інсайти, які були представлені, допомогли значно поглибити розуміння питань безпеки 

при використанні електроспоживачів в умовах нестабільної роботи джерел електропостачання; розкрити нові 

можливості використання передових технологій у сфері охорони праці та безпеки життєдіяльності. 

 

 
 

 

  



7 
 

   
 

ВІДБУЛОСЬ РАЗШИРЕНЕ ЗАСІДАННЯ ПРЕЗИДІЇ ТА РАДИ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ АСОЦІАЦІЇ 

ПРАЦІВНИКІВ ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ УКРАЇНИ 

 

14.09.2023 року під головуванням Мірошниченко К. Б., Президента ВАПП відбулось розширене засідання 

Президії та Ради ВАПП. 

Модератор: Петрович В. С., член Президії ВАПП. 

Розглянуто такі питання порядку денного: 

1. Мірошниченко К. Б.,Президент ВАПП - Про основні напрямки та результати діяльності ВАПП у ІІ-ІІІ 

кварталі 2023 року. 

2. Шумік І. В.,Генеральний директор директорату професійної освіти МОН України - Інформація директорату 

професійної освіти МОНУ про пріоритетні напрямки розвитку професійної освіти у 2023-2024 навчальному 

році: перспективи, виклики та шляхи їх подолання.  

3. Мірошниченко К. Б., представники компанії ТІГ ФОКС Україна - Про розгляд звернень Національної гвардії 

України щодо надання волонтерської допомоги для придбання спеціалізованих зарядних пристроїв для потреб 

частин наступу ЗСУ. 

4. Колишко Р. А., директор Інституту професійних кваліфікацій Конфедерації роботодавців України - 

Інформація про вклад закладів професійної освіти в розрізі регіонів у наповненні освітнього контенту 

платформи «Світ професій». 

5. Мірошниченко К. Б., Виноградська Г. Є., Голова національного галузевого партнерства в легкій 

промисловості України "Fashion Globus Ukraine" - Інформація про участь ВАПП у проведенні 

профорієнтаційних заходів, тижня професійної освіти, популяризації професій легкої промисловості. 

6. Гаркавенко З. О., Президентка Академії професійного розвитку - Презентація програми для 

адміністративного корпусу ЗП(ПТ)О «Органайзер для директора». 

7. Обмін інформацією про стан, проблеми та можливі напрямки їх врегулювання для забезпечення ефективної 

діяльності закладів професійної освіти у 2023-2024 н. р. 

- потреба у прискореному прийнятті Закону України «Про професійну освіту» (Петрович В. С.); 

- загрозлива ситуація із збереженням педагогічних колективів закладів П(ПТ)О (Рудик В. Л.); 

- врегулювання питання щодо навчання осіб, що вже мають професійні кваліфікації і бажають здобути 

повноцінну професійну освіту (Недашківський Р. М.); 

- інформація представників регіональних асоціацій ВАПП регіональних осередків ВАПП щодо стану, проблем, 

досягнень та перспектив розвитку професійної освіти. 

7. Різне: 

- про необхідність ротації членів Президії ВАПП. Пропозиція включити до складу Президії ВАПП 

Виноградську Г. Є. та Колишка Р. А.; 

- розгляд пропозиції щодо підписання Меморандуму про співпрацю із Академією професійного розвитку та ГО 

«Національне галузеве партнерства в легкій промисловості України "Fashion Globus Ukraine"» (Гаркавенко З. О. 

та Виноградська Г. Є.); 

- про ситуацію, що склалася із друком журналу «Професійна освіта» (інформація; 

- про нові напрямки підвищення кваліфікації педагогічних працівників у 2023-2024 н. р. (Сергеєва Л. М., 

Сидоренко В. В., Радкевич В. О.); 

- інформація про процедуру нагородження відзнаками ВАПП (Мірошниченко К. Б.  

- про стан банківського рахунку ВАПП станом на 14.09.2023 та обговорення пропозицій щодо основних 

напрямків його використання (Мірошниченко К. Б.); 

Прийняття проєкту рішення Президії ВАПП від 14.09.2023 Мірошниченко К. Б., Президент ВАПП. 
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УЧАСТЬ У ФОРУМІ «СУЧАСНІ ВИКЛИКИ ДО ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ В УМОВАХ ВІЙНИ ТА 

ВІДНОВЛЕННЯ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ» 

13 вересня 2023 року науково-педагогічні працівники Білоцерківського інституту неперервної професійної 

освіти ДЗВО «Університет менеджменту освіти» НАПН України взяли участь у форумі «Сучасні виклики до 

професійної освіти в умовах війни та відновлення економіки України», який проводився у рамках 

Європейського року навичок. 

Організатори масштабної події: Національний технічний університет «Дніпровська політехніка»; Навчально-

науковий центр «Школа бізнесу» НТУ «Дніпровська політехніка». Місце проведення: НТУ «Дніпровська 

політехніка», м. Дніпро. 

Співорганізаторами форуму вступили: Національне агентство кваліфікацій; Дніпропетровська обласна 

військова адміністрація; Дніпропетровська обласна рада; Дніпровська міська рада; Дніпропетровська обласна 

асоціація органів місцевого самоврядування; Всеукраїнська асоціація роботодавців; Спілка підприємців малих, 

середніх і приватизованих підприємств України; Федерація організацій роботодавців Дніпропетровської 

обласної організації роботодавців; Торгово-промислова палата Дніпропетровської області; Головне управління 

статистики у Дніпропетровській області. 

Участь у форумі взяли науково-педагогічні працівники кафедри методики професійної освіти та соціально-

гуманітарних дисциплін (завідувач кафедри, доцент Михайло Жук, професор Оксана Линчак, доцент Олена 

Юденкова, доцент Світлана Масліч, старші викладачі Андрій Геревенко, Оксана Петрушак, Марина Князєва, 

Ольга Лебідь) та старша викладачка кафедри технологій навчання, охорони праці та дизайну Дарина Головко. 

Мета форуму: надання роботодавцям та освітянам допомоги у розробленні актуальних професійних стандартів 

та створенні кваліфікаційних центрів. 

Спікери форуму: Юлія Гришина, народний депутат України, член Комітету Верховної Ради з питань освіти, 

науки та інновації. Голова підкомітету з питань вищої освіти; Дмитро Кисилевський, народний депутат 

України, заступник голови Комітету Верховної Ради з питань економічного розвитку; Юрій Баланюк, голова 

Національного агентства кваліфікацій; В’ячеслав Биковець, голова Комітету підприємців малого та середнього 

бізнесу при Торгово-промисловій палаті України; голова Всеукраїнської асоціації роботодавців; генеральний 

директор Спілки підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України; Віктор Сергєєв, голова 

Федерації організацій роботодавців Дніпропетровської обласної організації роботодавців; Віталій Жмуренко, 

Президент Торгово-промислової палати Дніпропетровської області; Олександр Азюковський, ректор НТУ 

«ДП», професор, та інші фахівці від освіти, науки та підприємницьких структур. 

З вітальною промовою до учасників форуму звернувся Микола Лукашук, голова Дніпропетровської обласної 

ради, Голова Дніпропетровської обласної асоціації органів місцевого самоврядування. У своїй промові спікер 

наголосив на всебічній підтримці реформ професійної освіти та важливості оновлення підходів до організації 

людського потенціалу в період воєнного стану та для повоєнного відновлення економіки регіону, 

схарактеризував економічні показники Дніпропетровщини, стан розвитку підприємництва, його потреби на 

даний час та в перспективі при інвестуванні цільових програм розвитку. 

Учасників форуму надзвичано зацікавили теми для колективного обговорення: взаємодія бізнесу, освіти та 

громадських організацій з підготовці професійних кадрів в умовах війни та відновлення економіки України; 

професійні кваліфікації та професійні стандарти; порядок розроблення, введення в дію та перегляду 

професійних стандартів; процедура відкриття Кваліфікаційних центрів; розвиток людського капіталу при 

відкритті Кваліфікаційних центрів; досвід запровадження Кваліфікаційних центрів в НТУ «Дніпровська 

політехніка». 

Науково-педагогічні працівники Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти щиро дякують усім 

організаторам та спікерам форуму за можливість долучитися до професійної спільноти однодумців та 

обговорити подальші кроки трансформації освіти і науки України. 
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ОРГАНІЗАЦІЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ У БІНПО 

В ПЕРІОД ВОЄННОГО СТАНУ (за тиждень пройшли курси підвищення кваліфікації 77 педагогів 

ЗП(ПТ)О, 3 навчальні групи) 

 

З 11 вересня по 15 вересня 2023 року у Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти ДЗВО 

«УМО» НАПН України за різними моделями і формами підвищення кваліфікації пройшли 77 педагогічних 

працівників закладів професійної освіти Волинської області. 

Завершили підсумково-рефлексійний етап на курсах підвищення кваліфікації 77 слухачів (3 навчальні групи) за 

категоріями: «Викладачі професійно-теоретичної підготовки закладів професійної (професійно-технічної)» 

освіти (47 осіб), «Майстри виробничого навчання закладів професійної (професійно-технічної) освіти» (30 осіб) 

із 19 закладів професійної (професійно-технічної) освіти Волинської області. 

Слухачі курсів підвищення кваліфікації ІІІ-го (підсумково-рефлексійного) етапу пройшли «Вихідну анкету 

слухачів курсів підвищення кваліфікації», що має за мету врахувати побажання та зауваги замовників 

(споживачів) та проаналізувати рівень якості надання освітніх послуг на курсах підвищення кваліфікації 

фахівців у галузі П(ПТ)О. 

Онлайн відбувся захист випускних робіт. Членами комісії були 3 професори: Вікторія Сидоренко, Юлія 

Герасименко, Оксана Линчак; 3 доценти: Андрій Єрмоленко, Наталія Торба, Оксана Маслова; 1 старший 

викладач: Ілля Пахомов; 2 викладачі: Владислав Чертов, Оксана Надточій. 

Освітній процес у БІНПО організовано за допомогою хмарного сервісу Microsoft Teams платформи Office 365 

відповідно до плану-графіка підвищення кваліфікації педагогічних працівників ЗПО та затверджених розкладів 

занять навчальних груп.  

Бажаємо нашим слухачам плідного цікавого та корисного навчання, а також запрошуємо до участі в заходах 

міжкурсового періоду! 

Тримаємо наш переможний освітянський стрій! 

 
 

БІНПО – АКТИВНИЙ УЧАСНИК ПРОЄКТУ «ECONOMIST CAREER WAY» 

З 11 по 20 вересня 2023 року Білоцерківський інститут неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН 

України бере активну участь у проєкті «Economist Career Way». 

Організатором проекту є HR-бренд агенція UGEN, яка допомагає молоді у 

працевлаштуванні, а компаніям — у пошуках нових спеціалізованих кадрів і є творцем 

власних продуктів: Employer Branding опитувань; кар’єрно-освітніх Challenges та 

професійних спільнот в IT, HR, Engeneering&Agro; усеукраїнських конференцій 

професійного розвитку від бізнесу для викладачів в Україні (Uni-Biz Bridge); UGEN 

Academy, всеукраїнської онлайн-академії реальних професій для Junior-ів. 

В онлайн-зустрічах беруть участь понад 300 зацікавлених учасників з усіх регіонів 

України. 

Від БІНПО у проєкті бере участь Світлана Швидка, доцентка кафедри технологій навчання, охорони праці та 

дизайну, кандидат фізико-математичних наук. 
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Мета проєкту: представлення серії тренінгів та вебінарів від потужних роботодавців про карʼєру для справжніх 

(майбутніх) фахівців, а також поради для удосконалення soft&hard skills,  

Компанії-спікери: Mazars, Deloitte, EY, PwC, Національний Банк України, KPMG, ProCredit Bank.  

11 вересня 2023 тижневий марафон вебінарів розпочав ProCredit Bank. експерт та кредитний аналітик бізнес 

клієнтів банку Олександр Мостовий поділився цікавою інформацією з методології та алгоритму аналізу 

ризиків, оцінки якості операційного та стратегічного менеджменту, методів правильного аналізу клієнта та 

виявленню шахрайства. Додатково Олександр поділився інструментами оцінки та управління кредитним 

ризиком бізнес-клієнтів.  

Далі естафету перейняла компанія PwC, яка об’єднує 327 000 експертів у всьому світі, котрі надають 

аудиторські, консалтингові, податкові та юридичні послуги. PwC працює на ринку України 30 років та має 

офіси у Києві, Львові та Дніпрі. Від спікерів Тетяни Кіпень, старшої аудиторки PwC, Ірини Тютюнник, 

менеджерки в аудиті PwC та Аліни Оксак, аудиторки PwC учасники про’кту отримали корисну інформацію про 

практичні нюанси обліку та аудиту запасів, особливості проведення та підходи до інвентаризації запасів, 

особливості обліку та аудиту основних засобів та моделі їх знецінення. 

На другий день інтенсиву, 12 вересня 2023, відбулася зустріч з експертом компанії Deloitte. Це одна з провідних 

міжнародних фірм, яка надає професійні послуги у сферах аудиту, консалтингу, корпоративних фінансів, 

управління ризиками підприємства та консультування з питань оподаткування й права. Спікер Андрій Кулик, 

менеджер департаменту фінансового консультування Deloitte. вважає, що у формулі ідеального працівника, 

окрім професійних скілів та якостей, має бути місце й адаптивності та гнучкості у fast pased світі. Наприкінці 

зустрічі був представлений реальний кейс з обрахунками. 

Ходзіцька, старша аудиторка KPMG. KPMG в Україні — міжнародна мережа фірм, що надають аудиторські, 

податкові та консультаційні послуги? зауважила, що окрім знань цифр та володіння soft skills, у ідеальному 

кандидаті на позиції шукають тих, які “на ти” із англійською та Excel. 

13 вересня 2023 мова йшла про кібербезпеку та схеми шахрайства у воєнний час разом із Тетяною 

Машлаковською, головною експерткою  

Секретами використання інструментарію Excel ділилася Олена Коцюруба, старша аудиторка Mazars на тренінгу 

«Excel та інші `must have` інструменти». Mazars – це провідна міжнародна аудиторська, податкова та 

консалтингова фірма. Mazars працює як об’єднане партнерство та єдина інтегрована команда. Mazars 

використовує досвід світового рівня та багатокультурний підхід для надання індивідуально розроблених послуг 

з аудиту, бухгалтерського обліку, а також фінансового, податкового та юридичного консалтингу. Спікерка 

обґрунтувала користь середовища Еxcel, продемонструвала «гарячі клавіши» та конкретні приклади 

використання Еxcel в аудиті.  

Під час тренінгів учасники опанували практичні навички роботи з Еxcel, зрозуміли як будувати власне 

портфоліо, дізналися більше про можливості кар’єри у представлених компаніях. 

Проєкт ще триває! Чекаємо на нову корисну інформацію! Дякуємо організаторам за важливі інсати для 

професійного зростання! 
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